igépészeti
lel6készités

1 lépcséhaz 6,5m?
2 tarold 24,9m?
3 garazs 106,8m?

4 tarolé (felvono) 2,6m?

nettd hasznos teriilet: 140,8m?
bruttd szinttertlet*: 13,6m?

*eldirasok szerint tarolok és garazs

B Véltozat~~ :
2 féréhelyes garéazs
nagy fitneszhe

| Obuda Harsanylejtd kertvaros

magyar Oko csaladihaz otletpalyazata
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1 lépcséhéaz 6,5m?
2 szauna 8,5m?
3 tarolo 14,7m?
4 tarolé (felvono) 2,6m?
5 garazs (2 gk.) 85,3m?
6 fithesz 21,5m?

nettd hasznos teriilet: 139,0m?
bruttd szinttertlet*: 57,5m?

1 lépcséhaz 6,5m?
2 szauna 8,5m?
3 tarolo 14,7m?
4 tarolé (felvono) 2,6m?
5 garazs (2 gk.) 106,7m?

nettd hasznos teriilet: 139,0m?
bruttd szintterilet*: 30,0m?

pinceszinti valtozatok m=1:200 \




